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Решите задачу и напишите 
ответ
Приведите пример 

трёхзначного натурального 
числа, которое при делении 
на 4 и на 15 даёт равные 

ненулевые остатки и первая 
справа цифра которого 

является средним 
арифметическим двух 
других цифр. В ответе 

укажите ровно одно такое 
число.

Если число даёт одинаковые остатки 
при делении на 4 и 15, то оно даёт 

такой же остаток и при делении на 60. Т 
е наше число имеет вид 60к+р, р<4. 

Разность числа  должна делиться на 
60, т е число, образованное первыми 
двумя цифрами делится на 6. Число 
делится на 6, то оно  делится на 2 и 3. 
Значит, что последняя его цифра 

чётная, а сумма цифр делится на 3. Из 
условия на среднее арифметическое 
следует, что сумма этих цифр чётная. 
Под все эти условия подходят числа 
24, 42 и 60. Числа равны 243, 423 и 603.  
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Решите задачу и напишите 
ответ

Приведите пример 
трёхзначного натурального 
числа, кратного 4, сумма 
цифр которого равна их 
произведению. В ответе 
укажите ровно одно такое 

число.

Если среди цифр есть хотя бы две 1, то 
равенство невозможно, т к сумма будет 

больше произведения. То же самое, если 1 
нет вообще. В этом случае произведение 
будет слишком большое. Т о, среди цифр 
есть ровно одна  1. Число делится на 4, 
значит, последняя цифра чётная, а это 
значит, что произведение тоже чётное. А 
значит, и сумма. И т к последняя цифра 

чётная, то оставшиеся две цифры должны 
быть одной чётности. А т к мы выяснили, 
что среди цифр есть ровно одна 1, то эти 
числа нечётные. Под эти ограничения 

подходят числа: 132, 136, 152, 156, 172, 176, 192, 
196, 312, 316, 512, 516, 712, 716, 912, 916, из 
которых удовлетворяют всем условиям 

только числа 132 и 312.
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Решите задачу и напишите 
ответ

Найдите четырехзначное 
число, кратное 66, все 

цифры которого различны и 
четны. В ответе укажите 
какое-нибудь такое число.

Наименьшее четырехзначное число, 
кратное 66, — число 1056. Чтобы 

первая цифра была четной удвоим 
его, получим 2112, добавим 66 · 2 = 132, 
чтобы и вторая цифра стала четной, 
получим 2244, и будем добавлять по 66 

до тех пор, цифры не станут 
различными. Добавив 6 раз, получим 
2640. (Возможны и другие примеры.)
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Решите задачу и напишите 
ответ

Найти четырехзначное 
число, кратное 44, любые 
две соседние цифры 

которого отличаются на 1. В 
ответе укажите любое такое 

число.

Одно из четырехзначных чисел, 
кратных 44, равно 1012, оно 
удовлетворяет условию.

 
Ответ: 1012 или 3432, или 5456, или 3212, 
или 1232, или 5676, или 7876, или 7656.

4



Решите задачу и напишите 
ответ

Вычеркните в числе 23462141 
три цифры так, чтобы 
получившееся число 

делилось на 12. В ответе 
укажите какое-нибудь одно 

такое число.

Так как число должно делиться на 12, 
то должно делиться на 2 и на 6 (на 6, на 

2 и на 3), т. е. число должно быть 
чётным и сумма цифр должна 

делиться на 3.
Таким образом, зачеркнём последнюю 
цифру, останется 2346214. Сумма цифр 

равна 22. Т. к. делится на 3, то это 
может быть 21, но для этого 

вычёркивается только одна цифра 1, а 
нужно вычеркнуть две цифры. Другим 

числом может быть число 18, для 
этого вычеркнем 2 цифры. Это могут 
быть 3 и 1 (т. к. 22 − 18 = 4). Получим 
число 24624.Ответ: 24624, 23424.
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Решите задачу и напишите 
ответ

Найдите пятизначное 
натуральное число, кратное 

5, сумма цифр которого 
равна их произведению. В 

ответе укажите какое-нибудь 
одно такое число.

Число делится на 5, если его 
последняя цифра делится на 5 (то есть 
равна 0 или 5). Но последняя цифра не 

может быть нулем, поскольку 
произведение цифр будет равно нулю 
и никогда не будет равно сумме цифр. 

Таким образом, данное число 
оканчивается на 5.Примерами таких 
чисел могут служить: 11125, 12115, 

11215, 21115...
 

Ответ: 11125 или 12115 или 11215 или 
21115.
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Решите задачу и напишите 
ответ

Четырёхзначное 
число A состоит из цифр 0, 1, 

5, 6, а четырёхзначное 
число B — из цифр 0, 1, 2, 3. 
Известно, что В=2А. Найдите 
число A. В ответе укажите 
какое-нибудь одно такое 

число. 

Поскольку В=2А и число A состоит из 
цифр 0, 1, 5, 6, число B является 

чётным числом и оканчивается на 0 
или 2. Если число B оканчивается 

цифрой 0, то число A может 
оканчиваться на 0 или 5, если 

число B оканчивается цифрой 2, то 
число A может оканчиваться только на 

6, поскольку если 
число A оканчивается на 1, то 

невозможно составить 
четырёхзначное число A <B. Этим 

условиям удовлетворяют числа 1065, 
1506, 1560 и 1605.
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